

两歹徒凌晨打劫女子 三好汉挺身围追堵截

市民吴女士是鼓楼区一家报刊发行站点的主管,因为工作的需要,她经常需要在凌晨携带数目不小的公款,经过金川河边僻静的洪庙一巷上班。“这条小路灯光昏暗,一到晚上都没什么人走,就算喊上几声,大路上的人也未必能听到。”职业的谨慎让吴女士每次经过这条三四百米的小路时,都会夹紧挎包,不时回头看看有没有人跟踪。不过昨天凌晨,她无数次担心的事还是发生了。



昨天凌晨三点,两名男子在洪庙一巷抢夺时被抓 于先生供图

两歹徒设埋伏打劫

“我手上的公款有4000多元,天一亮就有用处。”吴女士说,因为手上的公款特别多,让她一度打算等天亮再去站点上班,不过考虑到还有其他工作,她还是硬着头皮出了门。

又是每天都要经过的小路,吴女士似乎感到一丝异样,但又找不出感到危险的理由。“就几百米路,快到站点就好了。”犹豫片刻,吴女士向前走,她还不知道,自己正慢慢“钻进”两名想钱想疯了男子设下的“埋伏”。此时,这两名男子已经躲在路边的草丛里好几个小时,专等合适的“猎物”上钩。

走到小路中段,吴女士突然听见路边草丛几声风吹似的响动,再一看,两个黑影已经一前一后站在了自己两侧。

“再走两三百米就到站点了。”见有人靠近,吴女士的呼吸都憋住了,她告诫自己再坚持一下,继续埋头向前走。

吴女士还在想着只是一场虚惊,一名身高一米八的黑衣男子已经到她身后逼了上来。还没等吴女士喊出声,黑衣大汉猛地一脚将吴女士踹倒在地。“我感到全身骨头关节都猛地动了一下,不由自主地就双膝跪地了。”很快反应过来的吴女士立刻大呼救命,同时死死抱住装有公款的提包。大汉见一名弱女子没有屈服,就死死卡住吴女士的脖子,这时一名身材较小的歹徒也迎了上来,挥舞拳头雨点般打向倒地的吴女士。

由于吴女士拼死护住包,歹徒殴打近一分钟,开始的嚣张被胆怯逐渐替代,可就当两名歹徒准备收手逃跑时,吴女士的包带子却因拉扯断裂。两

名歹徒顺势夺过装有公款和一根项链的包逃窜。

三勇士挺身围追堵截

“我看到两人在打一个女子,走近一看竟是我们主管。”吴女士呼救时,恰巧被赶来站点上班的送报员王长喜等三人撞见,三人骑着摩托车呼啸一下就围了过来。“我的包被坏人抢了,快追!”吴女士此时见同事赶来援助,也忘记了浑身疼痛,骑上王长喜的摩托就招呼另外两人一路追赶向福建路方向逃窜的歹徒。

两名歹徒发疯似的逃窜,一直跑到五六百米外福建路与新门口交界处。看见一辆出租车开来,两人拉开车门就钻了进去。此时吴女士等人的三辆摩托也尾随而至,三辆摩托车呈品字形包围,拦住了出租车。早已气喘吁吁的两名歹徒见状觉得逃跑无望,乖乖地从

车窗扔出皮包,抱着头下车束手就擒。

随即赶到的掘江门派出所民警将两名歹徒带回调查处理。经查,两名犯罪嫌疑人是本市浦口人,年龄刚刚20出头。抢劫之前,两人刚在建宁路附近偷得一部手机。而他们盗窃加抢劫,仅仅是因为上网缺钱。“我们以为吓唬一下她就松手了,没想到她这么坚强。”两人交代,殴打吴女士到最后,他们手都颤抖了。

而满脸淤青的吴女士却表示,保住公款,自己被打一点也不后悔。目前,吴女士身上多处受伤,正接受进一步治疗。对于三名男同事的热心帮助,吴女士一家十分感激。据悉,今天上午,三名男青年将接受鼓楼区见义勇为基金会的奖励。

(于先生报料奖100元) 快报记者 杨成 李彦

贷款被拒 竟逼银行员工写下欠条

本报讯(记者 李彦)手头缺钱,又贷不了款,咋办?一名男子竟私下暴力勒索银行工作人员写下几万元欠条。

7月初,江宁警方接到市民伍先生报案,称有人暴力敲诈勒索。原来,伍先生是一家银行的工作人员,负责个人贷款业务。6月底,一名何姓男子前来办理贷款业务。伍先生与何某有过一面之交,但核对其个人资料发现何某不符合贷款条件,手续也不完善,因此无法帮他办理贷款。不料这惹怒了何某。6月29日晚,何某将伍先生骗至其住处。伍先生怎么也没想到,刚踏进何某的房间。何某竟将大门一关,露出一副凶神恶煞的嘴脸。“老子劳教过几年都没有打人了,最近手痒,你要不要试试啊?”伍先生一听,心中顿时凉了半截,大呼上当。“你到底想要什么,以你的条件贷款肯定贷不起来。”伍先生解释。“没关系,你给我

打欠条啊!”何某转念出了个主意。一开始,伍先生说些什么也不愿意答应。何某掰了掰手腕,挥拳打在伍先生身上,一顿结结实实的暴打。伍先生无奈“投降”,在何某的逼迫下写了几张欠条,总计5万元。

与此同时,何某已从一家担保公司借出近10万元。但如何还款?何某早有计划,拿着欠条转身来到该担保公司,告知对方别人欠他的钱,因此手头暂时无钱还款。不料,这招居然真的蒙骗过担保公司,对其延迟还款时间。为此,何某十分得意。

但伍先生始终咽不下这口气,左思右想后终于选择报警。江宁警方接警后,让伍先生先把何某约出来。在约定的时间、地点,何某如约现身,却一头栽进警方布下的网,当场被抓获。对于自己敲诈勒索的行径,何某均予以承认。目前,何某已被警方拘留。(文中人物均系化名)

失恋生恨 竟打劫貌似女友的女孩

本报讯(记者 马晶晶 杨成)“看见警车扭头就跑,心里肯定有鬼!”昨天凌晨1时许,110民警在巡逻到和燕路十字街附近时,发现一名男子只身在路边闲逛。见警车靠近,该男子神色慌张起来,突然扭头就跑。见到这样可疑的人员,民警立即下车追了上去,几位民警追出四五百米,将跑得筋疲力尽的男子拦下。

“我全说,是我抢了人家的包!”民警还没问话,这个一看就心中有鬼的男子承认自己与一桩打劫案有关。民警将男子带回派出所,发现男子所交代的案件时间地点和经过都与前一天在燕子矶附近发生的夺

包案的报案记录一致。经过进一步核实确认,民警认定这名杨姓男子就是前一天抢夺一名女孩提包的嫌疑人。民警问其作案动机,杨某的回答却相当荒唐,称打劫这名素不相识的女孩,就是因为这名女孩的相貌与自己的前女友相似。“她把我甩了,我看到跟她长得像的人就生气。”杨某说,抢到提包后他发现里面只有五十多元钱,觉得不甘心,又准备第二天将包内的手机拿到小店卖掉。谁知天还没亮,就在路边闲逛时看到警车。做贼心虚的杨某还以为是抓他的,才拔腿就跑。目前,此案还在进一步处理中。(颜先生报料奖50元)

五"节"争"艳",价格劲爆! 晚间购物,实惠更多! 7月10日-12日:太平商场举办夏令商品纳凉晚"惠"

连日来,南京的天气闷热难耐,人们多选择在室内享受空调而不愿意顶着艳阳外出。太平商场想消费者所想,于本周适时推出夏令商品纳凉晚“惠”,让广大市民“纳凉到太平,舒适更惊喜”!

据了解,本周是太平商场“夏日里的一片绿洲——夏令商品购物巡礼”活动的最高潮阶段:时尚凉鞋节、真丝裙

装节、运动休闲节、男士T恤节、玉器配饰节,五“节”争“艳”,酬宾力度全面升级。

如时尚凉鞋节百丽5折起,千百度4.5折起,星期六3.8折起,百思图4.3折起,男鞋金利来5.5折起、梦特娇4.5折起;运动休闲节耐克买一赠一,阿迪达斯正价8折,鞋类满300元减现金40元,卡帕4折起,美津浓T恤5折、鞋类4.5折

起,李宁新款二件7.5折起,真维斯休闲T恤20元起,乔丹5折起,班尼路休闲裤99元;T恤节卡帝乐鳄鱼清仓全场1-2.5折,英国金狐狸新款独家4.8折;玉器配饰节周大生钻石、K金7折,和田玉、翡翠挂件78元起,翡翠手镯160元;郎婷儿5折,弗牌满200元减100元,面纱精品真丝6-8折,斯尔丽3折,兰诗薇5折,依布30元起;海

尔样品机6折起,床品5折起,泳衣6折,电风扇7.5折起,海尔、格力空调团购价,牛皮席阿思家3.8折、银舸1580元/床。

7月10日-12日每天晚间6:30-9:00,商场门前广场将举办大篷晚“惠”,男装、针织、鞋包、工艺、家居等商品1折起特别惠卖,同时在此时段购物,还能得到不同赠品。(南南庆芳)

心历程,新起点

——热烈庆祝绿源成立十二周年

2009年7月3日,绿源迎来了她12周岁生日。12年前,绿源还只有一个千余平方米的简陋车间和几十个人;如今,绿源早已是拥有三大生产基地和2000余名在职员工,

具备强大的研发、制造、销售、服务能力的集团化公司。12年前,电动车还没有什么样式和款型的概念,更多的是在自行车基础上进行组装改造;如今,全国范围内几乎每天都有新车

上市,仅绿源就有9大系列,近千个品种。12年前,倪捷先生亲自带队,到公园、小区,推销第一代的电动车;如今,绿源在全国拥有千余家专卖店,上万名销售人员和数百万的用户……

回顾绿源12周年的发展,似乎除了“感恩”外没有更好的词汇了。政府的支持,

用户的认可,员工的努力,经销商的奋斗,供应商的配合共同成就了今天的绿源,感谢所有这些“与绿有缘”的朋友们!

百年基业,不仅是一个美好的愿望,更是一个需要所有人人为之奋斗不止的目标。千里之行始于足下,让我们从“心”出发。

五星电器本周发动夏季空调特惠

名牌1P空调1199元起售,名牌大1P空调1499元起售,名牌1.5P空调1799元起售,名牌2P空调2999元起售。本周末五星电器发动夏季空调特惠,利用直降、特价、服务等方式,确保把空调价格降到最低。在服务上,五星电器实施指定型号空调“即买即送即装”。另外,五星“清凉夜市”实惠升级,晚上19:00后消费者购买冰箱、洗衣机、电风扇、料理机、饮水机满666元及以上加送电影票2张,再报销打的费20元。

五星空调全品大幅让利

本周,南京仍处于梅雨季节,五星电器空调全品大幅让利。志高正1.5P空调KFR-35GW/VD(V75A)+4仅售1950元,美的正1.5P空调KFR-35GW/DY-H(E5)仅售2199元,格兰仕正1.5P空调KFR-35GW/DL32-110仅售1999元,春兰正1P空调KFRD-25GW/VD(新)仅售1498元。另外还有更多空调新品率先在五星电器各大卖场上市,美的正1.5P空调

KFR-35GW/DY-E3(E3)原售2680元,新科正1.5P空调KFRD-35GW/Q3仅售1990元(三级能效)。

另一方面,为响应国家“节能产品惠民工程”,目前已经有美的、志高、春兰、科龙、奥克斯、海尔、格力、新科、格兰仕、三菱重工等品牌在内的享受国家补贴的千余款节能空调在五星各大门店销售。五星在国家补贴的基础上又进行大力度的让利,例如美的的空调KFR-35GW/DY-E2(E2)原

价3800元,国家补贴350元,五星让利470元,现仅售2980元;科龙空调KFR-35GW/VK-2(K16)原价3390元,国家补贴350元,五星让利750元,现仅售2290元。五星电器提醒消费者:梅雨过后必有酷暑,消费者应提前选购空调。

五星实施空调“即买即送即装”

五星表示,考虑到出梅之后,高温天气将持续近两周,从而将导致空调销量激增,安装量增大。空调能否及时送货、安装到位成了

消费者格外关心的问题。本周,五星电器售后服务全面升级,全力保障消费者购买指定型号空调“即买即送即装”。同时五星全面提高安装效率,城区各大安装网点进入高效运作状态。经过前期严格培训的近千名技术人员经过国家相关权威机构培训上岗,严把空调安装质量关。五星工程师、技师经验丰富,人均安装空调的数量达5000套以上。

五星空调专家温馨提醒消费者:1、经常清洗空气过

滤网。一般2-3个星期清洗一次。步骤是:拆下面板;抽出空气过滤网;清洗空气过滤网。将空气过滤网放在自来水龙头下冲洗,由于过滤网采用塑料框与涤纶丝压制而成,所以不可用40℃以上热水清洗,以防收缩变形。2、空调的手控停、开操作时间,应隔2分钟以上,不能连续停、开。3、防止电器系统受潮。电器系统受潮后易漏电。所以电器系统部位切忌进水,特别是伏天、梅雨季节,更要注意防潮。